

化工与印染工程学院第 5 周学工简报

主办：化工与印染工程学院学工办

2021 年 4 月 4 日

❖ 我院副书记讲专题党课

❖ 我院组织科研沙龙活动

❖ 我院举办恒逸集团股份有限公司专场招聘会

❖ 我院举办杭州欣元印染有限公司专场招聘会

我院副书记讲专题党课

为贯彻落实习近平总书记提出的“总体国家安全观”，增强党员对国家安全的重视，3月31日下午，学院党委副书记张晓静在党员之家以“国家安全”为主题为全体学生党员上了一堂生动的专题党课。

张晓静以当前国家局势为切入点，围绕国家安全的基本常识、维护国家安全具体内容、危害国家安全的行为及罪名、我国面临的主要问题、如何维护国家安全、谁来保护国家安全等几个方面进行了深入浅出的讲解。通过具体案例进行了分析，与大家分享了对国家安全的理解与感悟，引导党员要思考当前国际局势及国家安全的重要性。

一直以来，国家安全都是安邦定国的重要基石，维护国家安全，人人都是主角，作为一名党员更应该担负起这份责任。通过这次的主题党课，使党员同志对国家安全有了更加深刻的认识，更加深入理解了国家安全的重要性。

我院组织科研沙龙活动

3月31日下午，化工与印染工程学院在办公楼506会议室开展了科研沙龙活动，新进教师王玉杰博士为学院全体教职工介绍其科研工作，院长王延伟、副院长李延勋莅临科研沙龙并分别作了重要讲话。

王玉杰博士以“基于不同硬段相的医用形状记忆聚氨酯的制备及性能研究”为题，介绍了医用形状记忆聚氨酯的概念、应用及其成功研发对推动社会经济发展的积极意义，着重汇报了硬段化学结构及嵌段分子量等因素对聚氨酯相结构和形状记忆性能的影响，并对其生物学性能进行分析。会后，王博士与院里其他老师就汇报内容展开了积极地交流学习，为我院老师在科研上奠定了良好的合作基础。

本次学术沙龙活动的开展不仅促进了新进教师与学院其他教职工之间的学术交流，还有助于新进教师更快的融入学院的科研工作，助力我院教学和科研事业的发展。

我院举办恒逸集团股份有限公司专场招聘会

为缓解毕业生就业压力，搭建毕业生与用人单位面对面交流的平台。我院于3月24日下午在教学实验楼219举办了恒逸集团股份有限公司专场招聘会。学院全体毕业生参与了此次招聘会。

会议伊始，主讲人周忠华以ppt的形式介绍了公司的规章制度、福利待遇和企业文化等，真挚地邀请我院学生加入恒逸集团，实现自己的梦想。紧接着，主讲人周忠华在现场与学生积极进行沟通，了解了他们的就业期望，现场解答了学生的一些问题，鼓励其做好职业规划并树立良好的就业心态。最后，部分学生被当场录用，全体学生表示要不断提高自己各方面的综合素质，为以后的就业做好充足的准备。

浙江恒逸集团是一家专业从事石油化工与化纤原料生产的现代大型民营企业，是“2020中国企业500强”企业。会前，王延伟院长和

张晓静副书记亲切会见了周忠华一行，就进一步深化校企合作进行了深入交流。

我院举办杭州欣元印染有限公司专场招聘会

为提高我院学生就业质量，构建与用人单位的交流平台。我院于3月31日下午在工美楼217举办了杭州欣元印染有限公司专场招聘会。

会议伊始，我院16届校友、公司研发主管张其明向在场学生播放了公司宣传片，展示了公司的发展历程。紧接着，总经理王锐对公司的规章制度、福利待遇、企业文化、产业结构、人力资源政策等做了介绍。最后，主讲人张其明和总经理王锐对学生提出的问题作了仔细而又专业的解答，消除了学生的疑虑，增进了对公司的了解。

杭州欣元印染有限公司是浙江三元集团有限公司的子公司，中国印染行业十佳企业。会前，王延伟院长、张晓静副书记亲切会见了王总一行，就产学研合作、就业基地建设等问题进行了深入交流。

